From: Yoanna.PEICHEVA

Sent: Wednesday, January 31, 2018 3:53 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: Fw: MNpoekT Ha CucTema 3a NpUeM Ha y4YeHULUM B MbPBU Kac B 0BLWIMHCKUTE yumnuwa Ha
TepuTopusita Ha CtonnyHa obwmHa - HoB AOMbAHEH BapyaHT

o gou. o-p Togop YobaHoB

3amecTHUK- kmeT Ha CTonn4yHa obLmnHa

OTHOCHO: NpoekT Ha CuctemMa 3a NpMem Ha y4YeHuum B

MbpPBU KNac B ODLUHCKUTE yumnuLla Ha TeputopusaTa Ha CTonuyHa obLimnHa

YBAXAEMMU AOL. HOBAHOB,

BbB Bpb3ka CbC cTapTupanute obLLecTBEHN KOHCynTauumn, bux nckana ga npeanoxa
BbBEXOAHETO Ha CNEaHNTE KpUTEpUN:

[la ce Bb3CTAHOBSAT panioHUTE HAa 0OXBAT HAa MEeCTOXUBEeeHe, Taka KakTo Osixa 3anoxeHu
B cucTemaTa 3a npuem B MbpBu Knac 3a yvyedbHaTta 2017/2018r. ,

KaTo Cce npeue3npar,aonbvl/HAT U npepasrnenar,n aa oboat onpegeneHn CbOTBETEH 6p017|
TOYKM 3a BCEKU OT TAX.

1. HacTosw, agpec, cbBnagaly, ¢ NOCTOAHHUA agpec Ha poauTens/HacToMHUKa B rpaHnuuTe Ha
onpegeneHaTa 3a Y4MnuLLETO npunexala TepuTopus.

2. HacTosw, agpec, cbBnagal, B aAMUHUCTPATUBHUS parioH Ha yYnnuieTo, cbBnagaly

C MOCTOSIHHUA agpec Ha TeputopuaTa Ha CTonmyHa obwmHa

3. HacTtosuw, agpec Ha poantens/HacToMHUKa B aAMWHUCTPATMBHUA PaiOH Ha YYUIULLETO,
pasnnMyeH OT MOCTOSHHUS adpec Ha TeputopudaTa Ha CtonuyHa obLinHa

4, HacTosw, agpec Ha poguTensa/HacTonHMKa, cbCcefeH Ha agMUHUCTPATUBHNSA PanoH Ha
yuynnuuieTo

5. HacTtosw, agpec Ha poautens/HacToiHMKa Ha TepuTopusaTa Ha CTonnyHa obuHa.

Kbm o6wmte kputepum ga 6bvae gobaseH v kputepun ycegHanocT, KOUTO Aa HOCUM CbOTBETHO
onpegeneH 6pow TOYKM — Hanpumep:

1. YcegHanocT noBe4ye oT 3 roguHU Ha NOCOYEHUAT B 3asBNIEHNETO

agpec 80 TOoYKM

2. YcegHanocT oT 1 40 3 roAnHM Ha NOCOYEHUNAT B 3a8ABNEHNETO

agpec 60 TouKM

3. YcegHanocT A0 1 rogMHa Ha NOCOYEHUAT B 3asiBNIEHNETO

agpec 40 To4YKM

4. W3BbH npunexawus panoH Ha yumnuwieTo n 6e3
ycegHanoct 20 TOo4YKM

[la ce Bb3CTaHOBAT coumnanHuTe KPUTepUuun 1aka KakTo Cca 3arioXXeHU B CucrtemarTa 3a npmnem B
OOLMHCKNTE OETCKM 3aBeeHns Ha TEPUTOPUATA Ha (610

N ako e HeobxoaMMo Aa ce cb3daae OoNbIfHUTENHa coumarnHa kBoTa

Tesn KpUTepun BuHarun ca npucbCrBanmn B KnacumpaHudaTa, He ca AUCKPpUMUHUPALLKM N HUKOra He ca
ounmn npegMeT Ha oCnopBaHe OT rpaKaaHuTte.

1. [eTe ¢ gBama no4nHanm
pooutenu 20 TOYKM
2. [eTe ¢c egmH noymHan

poauTen 20 TOYKM



3. Oete ¢ TpaniHu yBpexaaHusa ¢ 50% v Hag

50% 20 TO4YKM
4. [eTe oT MHOrogeTHO

CEMENCTBO 20 TO4YKM
5. [eua 6nuaHauwm 20 TO4YKM
6. [eTe, HacTaHeHoO 3a oTrnexgaHe B NPUEMHO CEMENCTBO UMK

OCWHOBEHO 20 TOuKM
7. [Opyrv geua ot cemencTBoTO 06Gy4aBalum ce B

yymnuuieTo. 20 TOYKM

[a ce Bb3CTaHOBM 1 NpUemMe KpUTepusiT MecTtopaboTa

1 Agpec Ha mecTopaboTaTta Ha eMH OT poauTENnuTe B rpaHULNTE Ha onpegeneHaTta 3a
YYMNULLETO npunexaiya Teputopus 10

TOYKM

2. Agpec Ha mecTopaboTaTta Ha euH OT poauTenuTe B aAMUHUCTPATUBHUS PavioH Ha
y4mnueTo 8

TOYKM

Ako e Heobxoaumo aa ce npeansBUKa U U3NcKka n3ameHeHue Ha Hapen6a 10 Ha
MOH,

C YBaxeHue
MoaHHa lNenyeBa



